
DI MONTAGGIO
 

 ISTRUZIONI 
Pianale in polipropilene

X2-3
Quali DPI devo usare?

ATTREZZATURA 

To
rx

Rev.0  -  27.05.21
Emesso: Qualità
Approvato :Direzione

IMBALLO KIT 

Accessori
 e bulloneria 

all’interno



1

Smontare ruota di scorta (se presente).
A seconda del modello del veicolo rimuovere TUTTI i ganci
di ritegno del carico sia sul pavimento che sulle fiancate
che possono ostacolare o danneggiarsi durante il montaggio.
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Rimuovere eventuali rivestimenti interni, allestimenti
o porta attrezzi (cric) che possono ostacolare o 
danneggiarsi durante il montaggio.

2

PREPARAZIONE



Proteggere le parti esposte evidenziate 
per evitare danneggiamenti delle stesse.

3

CARICAMENTO DEL PIANALE

>2,5 mt X3

X2

Il carico del pianale deve avvenire almeno con 2
persone, per i pianali con lunghezza >2,5 mt 
l’operazione deve essere eseguita da 3 persone.

4

Aprire “a libro” il pianale fornito ripiegato a metà per 
ottimizzare il trasporto.



L’inserimento del pianale deve essere eseguito in diagonale
Un operatore deve salire sul veicolo.

PERICOLO DI SCHIACCIAMENTO ARTI/MANI
PERICOLO DI CADUTA DAL VEICOLO

5

Spingere il pianale nell’angolo sinistro e torcerlo leggermente
in senso orario. L’operatore deve scendere lateralmente dal veicolo.
 

PERICOLO DI SCHIACCIAMENTO ARTI/MANI
PERICOLO DI CADUTA DAL VEICOLO

Per posizionare correttamente il pianale deve essere sollevato 
e spinto dagli operatori sul retro favorendo il suo perfetto incastro
in sede. 
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FISSAGGIO DEL PIANALE
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8

Posizionare gli spessori in legno all’interno dello spazio creato tra il fondo in 
lamiera del veicolo e il pianale. Eseguire questa operazione per tutti 
gli scodellini presenti. 

X2

Controllare la filettatura alloggio ganci, in presenza di 
anomalie passare un maschio filettato per ripristinarla.
Montare gli scodellini posizionando la rondella nella 
parte a contatto con il pianale del veicolo.
 

Assemblare gli scodellini 
seguendo la sequenza
indicata in figura.
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Rimontare ruota di scorta e plastiche precedentemente smontate (se presenti)
Rimuovere eventuali trucioli metallici generati in fase di foratura


